



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Direcția Generală Investiții, Achiziții și Logistică

Birou Achiziții

Nr. 134371 /DGIAL/BA/ 05.10.2017

Autoritatea contractantă: Ministerul Apelor și Pădurilor

Cod unic de înregistrare: 36904099

Adresa: Calea Plevnei nr. 46 - 48, sector 1, București, România

Adresa internet (URL): www.map.gov.ro

Persoană de contact: Simona Rang , Email: simona.rang@map.gov.ro

Solicitare privind participarea la STUDIU DE PIAȚĂ

pentru „Servicii de arhivare, depozitare, selecționare a documentelor create de aparatul propriu al Ministerului Apelor și Pădurilor, preluare, transport și curierat al documentelor”.

Prin prezenta, vă invităm să participați la studiu de piață privind „Servicii de arhivare, depozitare, selecționare a documentelor create de aparatul propriu al Ministerului Apelor și Pădurilor, preluare, transport și curierat al documentelor”.

În conformitate cu prevederile Legii Arhivelor Naționale nr. 16 din 9 aprilie 1996 republicată, Ministerul Apelor și Pădurilor își propune realizarea de operațiuni pentru constituirea și ordonarea unităților arhivistice, întocmirea inventarelor de arhivă pentru documentele create de compartimentele ministerului și selecționarea documentelor cu termen de păstrare expirat.

În acest sens, MAP în calitate de autoritate contractantă își propune să atribuie un acord cadru pentru servicii de arhivare fizică a documentelor create de aparatul propriu pentru o perioadă de 3 ani.

Obiectul acordului cadru constă în achiziția serviciilor de:

- suport tehnic pentru elaborarea și actualizarea Nomenclatorului arhivistic al documentelor create de Ministerul Apelor și Pădurilor
- arhivare, depozitare, selecționare a documentelor create de Ministerul Apelor și Pădurilor, preluare, transport și curierat al documentelor solicitate fizic.

Obiect consultare: Obținerea informațiilor precise, corecte și obiective necesare fundamentării deciziilor pentru estimarea cantităților și valorii acordului-cadru privind serviciile de arhivare, depozitare, selecționare a documentelor create de aparatul propriu al Ministerului Apelor și Pădurilor, preluare, transport și curierat al documentelor.

Descriere consultare: Necesitățile obiective în raport cu care se organizează studiu de piață vizează, în principal, aspecte referitoare la stabilirea valorii estimate a achiziției, respectiv a elementelor de cost care formează prețul acordului-cadru ce urmează a fi atribuit.

Aspecte supuse consultării: fundamentarea prețului, respectiv estimarea prețului pe categorii de servicii conform tabelului de mai jos:

DENUMIRE SERVICIILOR	UM	Preț lei/UM, fără TVA
Suport tehnic pentru elaborarea și actualizarea Nomenclatorului arhivistic al documentelor create de aparatul propriu al Ministerului Apelor și Pădurilor, actualizare		
Servicii de prelucrare arhivistică	ML	
Servicii de depozitare	ML	
Servicii de selecționare a documentelor	ML	
Realizare bază de date a documentelor prelucrate, inclusiv opis electronic	dosar	
Servicii de gestionare curentă privind accesare/transmitere/transport documente		
Colectare documente nou create	ML	
Accesare cutii din depozit	Cutie	
Accesare cutii din depozit în regim de urgență	Cutie	
Returnare cutii în depozit	Cutie	
Închiriere definitivă din depozit	Cutie	
Solicitare document în vederea verificării	Document	
Solicitare documente în vederea verificării în regim de urgență	Document	
Returnare documente în urma verificării	Document	
Transmitere documentelor prin e-mail, fax	Pagina	
Transport cutie solicitată	Cutie	
Transport cutie solicitată în regim de urgență	Cutie	
Închiriere cameră de studiu	Oră	

Data limita transmitere propuneri: 11.10.2017, ora 15.00

Data limita consultare: 11.10.2017, ora 15.00

Descrierea modalității de desfășurare a consultării, respectiv modul în care se va realiza interacțiunea cu operatorii economici ce răspund la invitația autorității contractante.

Modalitatea de desfășurare: propunerile operatorilor economici interesate vor fi transmise în scris, la adresa de e-mail simona.rang@map.gov.ro până la data de 11.10.2017, ora 15.00.

Vizualizarea/evaluarea documentelor ce urmează a fi arhivate se poate efectua la sediul Ministerului Apelor și Pădurilor din Calea Plevnei, nr. 46-48, sector 1, București, între orele 09:00 - 15:00, și în data de 06.10.2017, între orele 09:00 - 12:00, pe baza unor documente doveditoare (imputernicire, delegare) privind calitatea persoanelor prezente la vizualizare.
La finalizare se va întocmi un proces verbal.

Notă

1. Solicitarea de a formula oferte, nu constituie, prin ea însăși, ofertă de a contracta.
2. Operatorii economici vor preciza părțile/informațiile din propunerile transmise care au caracter confidențial.

Cu stima,

Győző-István BARCZI
Secretar General Adjunct

